

**ÚJKÍGYÓS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**2022. május 13-án megtartott rendkívüli nyílt ülésén**

felvett

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V E**

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2022. május 13-án 8,00 órai kezdettel** megtartott rendkívüli nyílt ülésén a városháza tanácskozótermében.

**Jelen volt testületi tagok:**

Botyánszki Pál polgármester  
Oláh Timót alpolgármester 8,10 órától  
Balogh József  
Bozó József  
Korcsog László  
Nagy Balázs  
Tömösi Károly  
Zsótérné Skoperda Katalin

**Távolt maradt testületi tagok:** Horváth Gázsó Adrienn

Jegyzőkönyvet készítette: Juhászné Novák Mária

**Tanácskozási joggal megjelent:** dr. Csatlós László jegyző

Botyánszki Pál polgármester:

Tisztelettel köszöntöm megjelent Képviselő-társaimat, intézményvesztőket, megjelent vendégeinket!

Megállapítom, hogy a Képviselő-testületi ülés az SZMSZ-nek megfelelően lett összehívva. Az ülésen 7 fő képviselő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitom.

A meghívóban kiküldött napirendi pontot javaslom megtárgyalásra.

**N a p i r e n d:**

1. A Településrendezési eszközök 9. számú módosítása – eljárás lezárása  
Előadó: Varga Ferenc műszaki csoportvezető
2. Bejelentések

A napirenddel kapcsolatosan van-e kérdés vagy más javaslat? - Nincs.  
Aki a napirendi pontokat elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület a napirendi pontokat **7 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

1. **napirend:** A Településrendezési eszközök 9. számú módosítása – eljárás lezárása

Botyánszki Pál polgármester:

A HÉSZ módosításról szól az első napirendi pontunk. A folyamatot már február folyamán megindítottuk, ami a tegnapi nappal zárul tulajdonképpen, de ahhoz, hogy az Államkincstárhoz

benyújthassuk szükség van a rendeletmódosításra, illetve egy testületi határozatra a továbblépéshez, ezért kellett a mai rendkívüli testületi ülést összehívni.  
Átadom a szót Varga Ferenc műszaki csoportvezetőnek, hogy egészítse ki az elmondottakat.

Varga Ferenc műszaki csoportvezető:

Köszönöm a szót. A február 28-i testületi ülésen lett elindítva a településrendezési eszközök 9. számú módosítása, amely a József-major területére vonatkozik tulajdonképpen. Az előterjesztés határozati javaslatában fel van sorolva a hat helyrajzi szám, amit érint és amelyek általános mezőgazdasági területéről ipari gazdasági területre lesznek módosítva. Jelen állás szerint május 15. a projekt zárás időpontja, 8 nap van arra, hogy az Állami Főépítész Iroda meghozza a záró szakmai véleményezését. Ezt a tegnapi nap folyamán már meg is küldte, hogy beleférjünk a határidőbe. A mellékletként kiosztott tervlapokkal kell, hogy módosuljon a rendezési terv, ehhez szükséges a rendeletalkotás. Ez a módosító rendelet lesz egységes szerkezetbe foglalva a jelenlegi HÉSZ-szel.

Oláh Timót képviselő megérkezett az ülésre.

Botyánszki Pál polgármester:

Köszönöm szépen!

Kérdése, véleménye van-e valakinek az elhangzottakkal kapcsolatban? – Nincs.

Aki egyetért az elhangzott határozati javaslattal, kérem, kézfelnnyújtással jelezze.  
A szavazásban 8 fő vesz részt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület **8 igen** szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**48/2022. (V. 13.) számú képviselő-testületi határozat:**

Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 122/2007. (VII.16.) számú képviselő-testületi határozattal elfogadott Településszerkezeti Terv „A+B” tervlapját az alábbiak szerint módosítja:

Az Újkígyós Város külterület 036/1, 2, 5, 6, hrsz-ú földrészletek terület-felhasználása kereskedelmi szolgáltató gazdasági területéről-, a 036/4 hrsz-ú földrészlet terület-felhasználása általános mezőgazdasági területéről ipari gazdasági területre történő módosítása miatt a terület-felhasználás a hatályos Településszerkezeti Terven jelen határozat 1. számú mellékletét képező SZE-2/9m jelű térképrészlet szerint módosul.

**Felelős:** Botyánszki Pál polgármester

**Határidő:** 2022. május 15.

Rendeletmódosítás következik, amelyhez minősített többség szükséges.

Aki egyetért a rendeletmódosítással, kérem, kézfelnnyújtással jelezze.  
A szavazásban 8 fő vesz részt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület **8 igen** szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

**Újkígyós Város Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2022. (V. 13.) önkormányzati rendelete a helyi építési szabályzatról szóló 1/2011. (I.18.) önkormányzati rendelet módosításáról**

**2. napirend: Bejelentések**

Botyánszki Pál polgármester:

Szeretném tájékoztatni a testületet, hogy május 17-én térdműtétre megyek, egy hétig nem leszek jelen a hivatalban, alpolgármester úr és a kollégáim helyettesítenek.

A következő testületi ülés időpontja nem változik, a terv szerinti napirendek megtartásra kerülnek. Tegnap itt volt az NMI igazgatója, aki megvizsgálta, véleményezte a művelődési ház vezetői posztjára beadott pályázatot. Egy pályázat érkezett az eddigi vezetőtől, a dokumentumokból megállapította, hogy a törvényesség betartásra került, rendben találta, ezt is tárgyalja majd a testület a soros ülésen.

Következő rendezvényeink: május 19-én sportnap az iskola szervezésében, május 28-án sportbál a Soproni Söröző és Étteremben, ahol a sportkitüntetések fogjuk átadni, illetve ez egy jótékonyági est a szobor elkészítéséhez. Ezen a napon lesz délelőtt az óvadás ballagás és lóverseny is.

A Galiba napok június 10-11-én lesz, a szervezése folyamatban van. Süli János ismét főlajánlotta az első díjat, egy wellness hétvégét Pakson az Erzsébet Szállóban. A főzőverseny után este Dolly és Vastag Tamás lesz a két fellépő.

A május elseje nagyon jól sikerült, nagyon sokan voltak a fölvonuláson, utána a művelődési ház melletti parkban a tábortűznél is. Volt zsíroskenyér, lilahagyma, tea forralt bor. Másnap pedig a civilszervezetekkel majális, a színpadon helyi gyerekek és felnőttek szerepeltek. Köszönöm a szervezőknek és a látogatóknak a részvételt.

Varga Ferenc műszaki csoportvezető.

Megrendeztük az első horgászversenyt is, ami szintén nagyon jól sikerült.

Botyánszki Pál polgármester:

Igen, az is nagyon jó volt, itt a szép tavunk, amit ki kell használni, egy évben többször is meg lehet rendezni.

Tömösi Károly képviselő:

Orvos kérdés?

Botyánszki Pál polgármester:


Változatlan, továbbra is a három orvos látja el a feladatot. A felsőbb szervek felé jeleztük a problémát és meg is hirdettük. Már Vincze főorvos urat is megkerestük, ő a kamara elnöke, aki továbbította megkeresésünket orvosok felé. Több orvost felhívtunk telefonon is, de a kórházból nincs szándékukban eljönni.

A Békéscsaba Ügyeleti Kft. eddig 500 Ft/fő/év összegben vállalta az ügyeleti ellátást, most küldtek egy megkeresést, mely szerint 850 Ft/fő/év összegre kívánja ezt emelni. Erről is kell beszélnünk a következő ülésen.


Május 24-én (kedden) délelőtt 11 órára van időpontunk a szabadkígyósi kastélyba, hogy megnézzük a felújított épületet. Képviselők közül is, akinek van ideje csatlakozhat a hivatal dolgozóihoz, kerékpárral tervezzük a kirándulást, a hivatal udvarából indulunk együtt.

Van-e még valakinek szóbeli bejelentése? – Nincs.

Köszönöm az aktív részvételt. Az ülést 8,50 órakor lezárom.

  
Botyánszki Pál  
polgármester



  
dr. Csatlós László  
jegyző